

减少扬尘,混凝土搅拌站须穿“外套”

我市要求混凝土企业整体封闭,新设企业不达标者不予审批



郑州建筑工地扬尘治理专栏
郑州市扬尘办 协办
投诉热线 0371-67887761

本报讯 为切实改善我市空气质量,推进预拌混凝土企业结构调整与产业升级,减少粉尘污染,达到节能环保和节能减排目标,郑州市建委日前下发通知,要求预拌混凝土企业要整体封闭。

按照治理标准要求,混凝土搅拌站厂区出入口应设置扬尘治理责任公示牌;安

装固定的车辆冲洗设备;生产废弃物存放处要分类存放,不得露天堆放;配备生产废水处置系统;重点扬尘部位设置降尘设备;临近居民区的应采取有效措施减弱或阻止粉尘和噪声传播。

针对搅拌站(楼),应采取整体封闭方式,配料地仓和骨料堆场整体封闭,配料用皮带输送机应侧面封闭且上部加盖等。

按照规定,预拌混凝土专业承包企业换证后不符合相应建筑业企业资质标准要求条件的,责令其限期整改3个月;逾期仍未整改到位的,资质许可机关撤销其资质证书。新设立企业达不到以上标准的,不予审批新的资质。

郑州晚报记者 冉小平

古荥镇: 多措并举治扬尘

本报讯 在狠抓建筑工地扬尘治理方面,惠济区古荥镇成立镇政府环境保护委员会及环境保护专责小组,负责辖区工地、道路、渣土车的扬尘及机动车尾气、露天烧烤油烟等摸排治理工作。

专责小组成员对S312、古须北路等10条扬尘道路全部纳入保洁管理,并将邙岭大道垃圾倾倒地、枯河河岸清理后进行绿化。对辖区4个在建工地,要求全部安装自动冲洗设备和监控摄像头,按照“六个100%”的标准进行整治。

郑州晚报记者 冉小平
通讯员 刘进

拖欠工程款或农民工工资 4家企业上黑名单

本报讯 记者日前从郑州市建委获悉,因拖欠工程款或农民工工资,4家企业上了黑名单。

市建委披露的具体信息显示:广州富利建筑安装工程有限公司承建的保利海上五月花项目,去年拖欠90万元;河南爱家建设集团有限公司承建的“一处庭院”,自前年

起拖欠40万元;福建省来宝建设工程有限公司承建的升龙城、七里香堤,拖欠13万元;福建九鼎建设集团有限公司承建的升龙汇金广场,拖欠43万元。信息同时显示,这4起拖欠问题目前已解决,但因造成多起农民工上访,带来不良影响,被列为黑名单。郑州晚报记者 冉小平

390家企业抓紧去换新证

本报讯 按要求,本月底我市将停止建筑业企业资质换证工作,旧版资质证书将自行失效。记者昨日从市建委获悉,我市仍有390家企业未换新版资质证书。

市建委相关负责人介绍,逾期未换新版资质证书的企业,对

其经营会产生重大影响,提醒符合换证条件且需要换发新版资质证书的,尽快到市建委一楼106室申请办理。

咨询电话:67188921
67188895

郑州晚报记者 冉小平

“寻找河南最美建筑”活动 走进建筑企业

本报讯 我省建设系统三家行业协会日前举行“寻找河南最美建筑”评选活动,以建筑照片的形式面向全省征集评选约125个河南当代最美建筑。主办单位之一的省建筑业协会日前走进建筑企业,推广、宣传这一活动。

省建筑业协会先后来到郑州一建集团在建的利丰大厦项目、省第二建设集团在建的河南建设大厦项目,向大家宣传活动的重大意义、参与方式和注意事项。

“要说最美建筑,二七纪念馆绝对是代表。”利丰大厦项目负责人介绍,二七纪念馆是纪念性建筑物,属于郑州的老地标,也是这座城市精神的

象征,理应成为最美建筑。

也有建筑人表示,目前郑州与大都市、国际市场相比还有差距,这次活动更多

的是对建筑设计单位提出了更高的希望和要求。

郑州晚报记者 冉小平
通讯员 刘晓晗

我市启动“寻找郑州最美建筑”评选活动

又讯 记者日前获悉,即日起我市启动“寻找郑州最美建筑”评选活动,在各地推荐和公众投票的基础上,评选出125个左右“郑州最美建筑”。其中,最美城市建筑奖100个,最美乡村建筑(群)奖25个。

根据安排,7月10日前,各县(市)区及有关单位和个人要将申报项目相关材料报送至省活动办公室(设在河南建筑职业技术学院,电子邮箱:

xcb@hnjs.edu.cn),郑州市项目并应同时报送至市土木工程协会勘察设计分会(电子邮箱:zzskcsjxh@qq.com),施工企业报至市建筑业协会(电子邮箱:zzsjx2014@126.com)。

7月20日前,市活动办公室将邀请专家组成评审组,结合网络投票结果对所有项目初评,初步确定入围建筑物。郑州晚报记者 冉小平
通讯员 马艳

71名工匠角逐“工地英雄”



本报讯 比比看,谁做的菜最先被吃光?比比看,谁焊的钢筋既满足质量要求又有看相?日前,来自多个工地的71名工匠同台PK,角逐“工地英雄”称号。这次活动旨在形成“比学赶超拼”的良好风气,挖掘工地上的能工巧匠,调动全员建设的积极性和创造性。

郑州晚报记者 冉小平
通讯员 柳垒 李阳 全乐 文/图

二七区举行安全生产月观摩会

本报讯 23日上午,二七区在侯寨乡南岗刘村合村并城一期安置区举行安全生产月现场观摩会,二七区政府、二七新区管委会等200人参会。

参会人员观摩了现场举行的消防应急演练及现场安全、文明施工和劳务实名制信息管理系统

观摩。承建方省一建五项目部经理马发现表示,观摩活动进一步提高了项目部施工现场管理水平,增强了全员的安全文明施工意识。

郑州晚报记者 冉小平
通讯员 刘慧娟 郝志杰

办企业社保咋便捷? 来找伴社保

可在线办理社保公积金、社保查询、公积金查询、社保代缴等全方位服务



本报讯 安全生产是施工企业的生命线,虽然建筑企业一直在狠抓安全生产,但是施工过程中高空坠落、物体打击、土方坍塌、电击等造成的人员伤亡不能完全避免。这也是国家各有关部门特别关注社会保险制度在建筑业的推进情况的原因。

社会保险是一种为丧失劳动能力、暂时失去劳动岗位或因健康原因造成损失的人口提供收入或补偿的一种社会和经济制度。为建筑业职工尤其是农民工上

“强保险”,职工因工受伤及职业病将得到更有力的保障。

建筑业因用工、工作场景等特点,一方面受国家相关政策的约束要为务工人员缴纳社会保险,一方面又在承受着用人成本不断攀升。怎么既做守法的良心企业,又能降低企业在社保缴费上的成本呢?

伴社保(12333bsb.com)是中原地区首家互联网+人力资源的O2O服务平台,为企业及个人解决社保办理难、成本高的难题,让

社保办理更简单。

据悉,伴社保利用互联网技术,同时依托于公司对人力资源行业的深厚积淀,对社保专业的深刻理解,聚集了一批优秀的互联网从业专家,自主研发了IT互联网社保公积金服务平台。平台提供在线办理社保公积金及包括社保查询、公积金查询、社保代缴、社保答疑等全方位在线社保服务。业务立足河南,辐射全国,并提供全程1对1服务,让您轻松缴社保。

为庆祝伴社保平台正式上线,凭本期《郑州晚报·商都建设周刊》纸质报纸来办理社保代办代缴业务,无论企业有多少参保人员,皆免首月服务费。

电话:4000-361-351

网址: <http://www.12333bsb.com/>

邮箱: service@12333bsb.com

地址:郑州市二七区大学路80号华城国际中心9号楼



扫一扫,关注伴社保微信公号



手机扫一扫,简单办社保